
G E M E E N T E  D I L B E E K 
 
UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN  

DE GEMEENTERAAD 

 
Zitting van dinsdag 8 september 2009 
 
Tegenwoordig : Michel Valkeniers,voorzitter, 
Stefaan Platteau, burgemeester, 
Elke Zelderloo, Carine Walravens, Rita Dedobbeleer, Marc De Meulemeester, 
Georges De Vliegher, Willy Segers, Luc Deleu, schepenen, 
Luc De Backer, OCMW-voorzitter-schepen, 
Jeanne Donvil-De Smedt, Jef Valkeniers, Guy Pardon, Jan Margot, Julien 
Sergoigne, Michel Dandoy, Walter Zelderloo, Karel De Ridder, Jurgen Ceder, 
Bruno Steenput, Jef Vanderoost, Lies Vereecke, Reindert De Schryver, Linsay 
Schoukens, Linda Janssens, Gerda Veldeman, Joëlle Van Duijfhuijs, Nathalie 
Staquet, Stijn Quaghebeur, Geert Hoogstoel, Joris Pison, raadsleden, 
Hubert Van den Nest, secretaris. 
 
DE GEMEENTERAAD, 
 
De gemeenteraad, vergaderd in openbare zitting; 
Gelet op het Gemeentedecreet, in het bijzonder artikel 43, § 2, 15°, zoals 
gewijzigd door het Hersteldecreet, dat bepaalt dat de gemeenteraad bevoegd is 
voor  het vaststellen van de machtiging tot het heffen van de retributies en de 
voorwaarden ervan; 
Gelet op de gecoördineerde omzendbrief gemeentefiscaliteit BA-2004/3 van  
14 juli 2004 van het Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap; 
Overwegende dat het departement onderwijs jaarlijks de verschillende tarieven 
voor de inschrijving voor een cursus aan de academies voor muziek, woord en 
dans vaststelt; 
Overwegende dat de gemeenten gehouden zijn dit inschrijvingsgeld door te 
storten aan het departement, doch dat zij vrij kunnen vaststellen wat aan de 
leerlingen wordt aangerekend; 
Overwegende dat de door het departement vastgestelde bedragen dikwijls 
moeilijk hanteerbaar zijn, zodat afronding aangewezen is; 
Overwegende dat in sommige gevallen leerlingen in de loop van het schooljaar 
instappen, zodat het billijk is om voor deze leerlingen een aangepast 
verminderd inschrijvingstarief te bepalen; 
Overwegende dat het aangewezen is het college te machtigen om te beslissen 
over de bij het begin van het schooljaar aangewezen afrondingen op het 
inschrijvingsgeld voor de cursussen in de academie en de verminderingen van 
het inschrijvingsgeld in functie van de vordering van het schooljaar; 
BESLUIT: met algemene stemmen 
ARTIKEL 1.- Voor deelname aan een cursus aan de academie Dilbeek over 
een volledig schooljaar, wordt een inschrijvingsgeld gevraagd dat het door het 
departement onderwijs opgelegde inschrijvingsgeld benadert. Het college van 
burgemeester en schepenen wordt gemachtigd om jaarlijks de afronding van de 
bedragen vast te stellen. 
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ARTIKEL 2.- Voor deelname aan een cursus aan de academie Dilbeek over 
een gedeelte van het schooljaar, wordt het inschrijvingsgeld in evenredige mate 
verminderd. Het college van burgemeester en schepenen wordt gemachtigd om 
jaarlijks de verminderde bedragen vast te stellen. 
ARTIKEL 3.- Bij niet betaling van het inschrijvingsgeld zal de inning 
gebeuren via een burgerlijke rechtsvordering. 
ARTIKEL 4.- Overeenkomstig artikel 186 van het Gemeentedecreet wordt dit 
retributiereglement bekendgemaakt door middel van een aanplakbrief. 
ARTIKEL 5.- Overeenkomstig artikel 253 van het Gemeentedecreet wordt dit 
retributiereglement overgemaakt aan de provinciegouverneur. 
 
 

Namens de raad: 
 
De secretaris, De voorzitter, 
(get.) Hubert Van den Nest (get.) Michel Valkeniers 
 

Voor gelijkvormig afschrift op 17/05/2011 
 

De gemeentesecretaris, wnd. De voorzitter, 
 
 
 
 
 
Marianne Vanden Houte Michel Valkeniers 
 


